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東福間・中間・八幡東・小倉北・小倉南教室 ※おもて（図面）に名まえを書くこと．

ミドルコースＯ 別紙のときはホチキスでとめること．

恐竜王「ロボザウルス」　課題

No. 問　題 学年 採点

1 ロボザウルスの脚(あし)が一往復する間に、モーターは何回転するか。
記号で答えよ。

　A.　1/3回転
　B.　１回転
　C.　３回転
　D.　５回転
　E.　６回転
　F.　９回転

小３～

めやす

／１
2 ロボザウルスが片足ずつ浮かせながらも倒れずに歩くことができる

理由として、誤(あやま)っているものはどれか。記号で答えよ。

　A.　左右対称でバランスが良いから

　B.　重たい電池ボックスが尾部(びぶ)の低い所にあり、安定するから

　C.　しっぽを左右に振ることでバランスを保つから

　D.　片足とタイヤ２輪とで３点支持を構成しているから

小３～

めやす

／１
3 モーターからの回転力（トルク）を受けるベベルギアの隣(となり)に

どれとも噛(か)み合わないマイタギアを通している(テキストp.6)のは
なぜか。

ベベルギアが受ける力の観点から説明せよ。

小３～

めやす

／３
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　いろんなギア同士の噛(か)み合わせのうち、
ベベルギアがモーターからの回転力（トルク）を最初に受けて回ることにより、
ロボザウルス全体が動くので、ベベルギアには相当の大きな力が掛(か)かる。

　ここで、マイタギアなどのスペーサーを挟(はさ)んでおかなければ、
ベベルギアがピニオンギアから逃げるようにずれて、噛み合わせが外れてしまうから。

解　答 先生コメント

F.

【解説】
　ピニオンギア⇒ベベルギアで1/3、ベベルギア⇒ギアMで1/3、
トータルで1/9に減速している。

C.　（ロボザウルスには関係ない。）

【解説】
　A. を前提とし、B. と D. により、安定した３点支持を実現している。


